(FORMULE DIRETTE|

QUADRATO )UALSIASI TRIANGOLO)
(BASE1 + BASE2) x ALTEZZA : 2 / ? ALTEZZA : 2

LATO X LATO

/ RETTANGOLO

AREA TRIANGOLI
\
AREA QUADRILATERI / IPOTENUSA X ALTEZZA : 2

— BASE X ALTEZZA

\

(PARALLELOGRAMMA]

TRAPEZIO

CATETO X CATETO : 2

DIAGONALE X DIAGONALE : 2 —p| ROMBO

TRIANGOLO RETTANGOLOJ




[FORMULE INVERSE |

TRIANGOLO

2 x AREA : ALTEZZA

RETTANGOLO

/ HATO
BASE

RADICE AREA—""+ QUADRATO
T AREA : ALTEZZA

(PARALLELOGRAMMA]
ALTEZZA 2 X AREA : (BASE1 + BASE2)

>
TRAPEZIO l
ROMBO

CATETO 2 X AREA : CATETO

(TRIANGOLO RETTANGOLO
2 x AREA : ALTEZZA—» A

e
IPOTENUSA

CATETO x CATETO : ALTEZZA

ALTEZZA CATETO x CATETO : IPOTENUSA




